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Δήμος Αγίας Νάπας: Τριήμερο πένθος για την 
εκδημία του Αρχιμανδρίτη Γεωργίου Ιωάννου
/ Επικαιρότητα

Ο Δήμος Αγίας Νάπας και το Δημοτικό Διαμέρισμα Σωτήρας με 
βαθιά θλίψη αναγγέλλουν την εκδημία του Πανοσιοτάτου 
Αρχιμανδρίτη Γεωργίου Ιωάννου, εφημέριου και πνευματικού 
πατέρα της Σωτήρας, ο οποίος απεβίωσε τις πρωινές ώρες 
σήμερα Δευτέρα 25 Νοεμβρίου 2024, σε ηλικία 92 ετών.

Σημειώνεται ότι ο μακαριστός π. Γεώργιος συμπλήρωσε στις 17 Οκτωβρίου 2024 
70 χρόνια ιερατικής διακονίας.

Η εξόδιος ακολουθία θα τελεστεί αύριο Τρίτη 26 Νοεμβρίου και ώρα 2:00μ.μ 
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στον Ιερό Ναό Αναστάσεως του Σωτήρος στο Δημοτικό Διαμέρισμα Σωτήρας – 
Δήμου Αγίας Νάπας. Το σκήνωμα του πατρός Γεωργίου θα τεθεί σε λαϊκό 
προσκύνημα την Τρίτη, 26/11/24 από τις 7π.μ μέχρι και την ώρα της εξόδιου 
ακολουθίας. Θα ακολουθήσει πομπή από τον Ιερό Ναό Αναστάσεως του Σωτήρος 
μέχρι και το νέο κοιμητήριο Σωτήρας, δίπλα από την εκκλησία Παναγίας 
Χορτακιώτισσας.

Κατόπιν επιθυμίας του ιδίου, αντί στεφάνων θα γίνονται εισφορές για την 
ανέγερση του ναού της Αγίας Μαρίνας και για φιλανθρωπικούς σκοπούς.

Σε ένδειξη πένθους ο Δήμος Αγίας Νάπας αποφάσισε τα ακόλουθα:

1. Την κήρυξη τριήμερου πένθους το οποίο ξεκινά από σήμερα 25 Νοεμβρίου και η 
προγραμματισμένη φωταγώγηση του Δημοτικού Διαμερίσματος Σωτήρας που θα 
πραγματοποιείτο την Κυριακή, 1η Δεκεμβρίου αναβάλλεται και θα 
πραγματοποιηθεί σε μεταγενέστερο στάδιο.

2. Οι σημαίες των κεντρικών γραφείων του Δήμου Αγίας Νάπας στο Δημοτικό 
Διαμέρισμα Αγίας Νάπας και του Δημοτικού Διαμερίσματος Σωτήρας θα 
κυματίζουν μεσίστιες κατά το τριήμερο πένθος.

3. Η κηδεία του Πανοσιοτάτου Αρχιμανδρίτη Γεώργιου Ιωάννου θα τελεστεί 
δαπάνη του Δήμου Αγίας Νάπας.

Ο Δήμαρχος κ. Χρίστος Ζαννέττου εκφράζει εκ μέρους των Αντιδημάρχων και των 
Μελών του Δημοτικού Συμβουλίων των Δ.Δ Σωτήρας, Λιοπετρίου, Αγίας Νάπας, 
Αυγόρου και Άχνας τη βαθιά θλίψη του και τα ειλικρινή συλλυπητήριά του στην 
οικογένεια και στους οικείους του μακαριστού Αρχιμανδρίτη.

Σήμερα πρόσθεσε «χάσαμε ένα φωτεινό και πολύ αγαπητό από το ποίμνιό του 
ιερέα που άφησε ανεξίτηλα τη σφραγίδα του στα Εκκλησιαστικά δρώμενα της 
Σωτήρας και όλης της Επαρχίας Αμμοχώστου, ένα φλογερό αγωνιστή με μεγάλη 
δράση και προσφορά στον Απελευθερωτικό Αγώνα 1955-1959 για την 
απελευθέρωση της πατρίδας μας από τον Αγγλικό Ζυγό.

Αιωνία του μνήμη. Καλό Παράδεισο.


